PRÁCE SE ZNAMÉNKY

	Závorky
	Příklad

	+(+číslo)=+číslo
	+(+3)=3

	–(+číslo)=–číslo
	–(+3)= –3

	+(–číslo)=–číslo
	+(–3)= –3

	–(–číslo)=+číslo
	–(–3)=+3

	Sčítání
	

	(+číslo)+(+číslo)=+číslo
	(+3)+(+5)=+8 

	(–číslo)+(+číslo)= znaménko většího z čísel
	(–3)+(+5)=+2

	(+číslo)+(–číslo)=znaménko většího z čísel
	(+3)+(–5)= –2

	(–číslo)+(–číslo)=–číslo
	(–3)+(–5)= –8

	Odčítání
	

	(+číslo)–(+číslo)=(+číslo)+(–číslo)=

= dále viz sčítání
	(+3)–(+5)=(+3)+(–5)=–2

	(–číslo)–(+číslo)=(–číslo)+(–číslo)=–číslo
	(–3)–(+5)=(–3)+(–5)= –8

	(+číslo)–(–číslo)=(+číslo)+(+číslo)=+číslo
	(+3)–(–5)=(+3)+(+5)=+8

	(–číslo)–(–číslo)= (–číslo)+(+číslo)=

= dále viz sčítání
	(–3)–(–5)=(–3)+(+5)=+2

	Násobení
	

	(+číslo).(+číslo)=+číslo
	(+3).(+5)=+15

	(–číslo).(+číslo)= –číslo
	(–3).(+5)=–15

	(+číslo).(–číslo)= –číslo
	(+3).(–5)=–15

	(–číslo).( –číslo)= +číslo
	(–3).(–5)=+15

	Dělení
	

	(+číslo):(+číslo)=+číslo
	(+3):(+5)=+15

	(–číslo):(+číslo)= –číslo
	(–3):(+5)=–15

	(+číslo):(–číslo)= –číslo
	(+3):(–5)=–15

	(–číslo):(–číslo)= +číslo
	(–3):(–5)=+15


Pro + před závorkou platí: 

Je-li před závorkou znaménko plus, po odstranění závorky se znaménka nezmění.

Příklad:  +(–5a+4b–2c+1)= –5a+4b–2c+1

Pro – před závorkou platí: 

Je-li před závorkou znaménko minus, po odstranění závorky se všechna znaménka změní v opačná.

Příklad:  –(–5a+4b–2c+1)= +5a–4b+2c–1

Poznámka: převést na matematický zápis pomocí modulu Equation 3.0

